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ZDRAVI Z JOGURTU - RESENI

Informace si pfehledné zapis (napfiklad do tabulky). Uvédom si, Ze pocet kusl musi byt vyjadien
celym kladnym cislem (tedy pfirozenym cislem).

OP Vzdélavani
pro konkurenceschopnost matematiki a fyziku

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

druh pocet K¢

vetsi X 150 g

mensi y 120 g

celkem 110 15 kg = 15000 g

Sestav rovnici.

x+y=110

150x + 120y = 15000
X =60

y =50

Odpovéd
Karolina si za rok musi koupit 60 jogurt 150 g a 50 jogurt(i 120 g.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je H. Liskova a J. Pliskovd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



